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Военно окръжие II степен – Хасково 

ТРУДОВА БОРСА В ХАСКОВО 
 

На 20 май в град Хасково  се проведе трудова борса, организирана от 
Агенцията по заетостта и Дирекция „Бюро по труда“ – Хасково.  
Служителите Дарина Вълчева и Ангел Димов от Военно окръжие – Хасково 
представиха пред заинтересованите безработни лица актуалните обяви за 
набиране на кандидати за военна служба, както и  социалните предимства, 
които военната професия предлага.  

В трудовата борса участие взеха общо 10 фирми от региона. Гражданите 
разговаряха директно с работодателите и имаха възможност да задават 
конкретни въпроси относно заплащане и условия на труд.  

Констатиран е голям интерес от страна на младите хора към професията 
военнослужещ.  
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Все повече младежи търсят информация и имат желание да се влеят в редиците на Българската армия. Всички 
заинтересовани лица от проведената трудова борса  са включени в регистъра на потенциалните кандидати и ще бъдат 
уведомени  при обявяване на вакантни длъжности спрямо изискванията им. 
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Военно окръжие II степен – Шумен 

   ТРУДОВА БОРСА В ШУМЕН и КАОЛИНОВО 
 

В отговор на усилията за популяризиране на военната професия и възможностите за реализация във въоръжените сили 
на Република България, служители на Военно окръжие – Шумен участваха в две трудови борси, организирани от Агенция по 
заетостта чрез местните бюра по труда. 

На 21 май в Регионалната библиотека „Стилиян Чилингиров” в град Шумен 
се проведе трудова борса, организирана от Дирекция „Бюро по труда” – Шумен. 
Представителите на военното окръжие участваха със свой щанд, на който 
търсещите работа имаха възможност да получат информация относно условията и 
изискванията за кандидатстване във въоръжените сили на България.  

Резервистът от състава на окръжието ефрейтор Никола Захариев и г-жа 
Пламена Грудева представиха актуалните конкурси за прием на военна служба, 
както и възможностите за служба в доброволния резерв.  

Интересът към щанда бе значителен, като  служителите на Военно окръжие 
– Шумен разговаряха с граждани от различни възрастови групи и с разнообразен 
образователен профил.   

Официалното откриване на събитието бе направено от директора на ДБТ-
Шумен г-жа Лили Петрова, която изрази подкрепа към инициативите, насърчаващи 
професионалната реализация на безработните граждани.  
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Ден по-рано, на 20 май в град Каолиново също се състоя 
трудова борса, организирана от Дирекция „Бюро по труда” – 
Каолиново. Експертът в офиса за военен отчет към общината г-н 
Мирослав Марков запозна присъстващите безработни с 
предимствата на военната професия. Обсъдени бяха и  
възможностите за кандидатстване, както и условията, на които 
трябва да отговарят кандидатите.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Със своето активно участие в подобни събития Военно 
окръжие – Шумен продължава да изпълнява важната си мисия по 
информиране и насърчаване на гражданите за кариера във 
въоръжените сили на Република България.  

 

 


